

कोहली बन सकते हैं इंटरनेशनल क्रिकेट में तीसरे नंबर पर सबसे ज्यादा छक्के लगाने वाले बल्लेबाज

इंडिया वर्सेस श्रीलंका

खतरे में पोटिंग का रिकॉर्ड



नई दिल्ली, 26 जुलाई (एजेसी)। भारतीय क्रिकेट टीम अभी श्रीलंका दौर पर है जहां उसे मेजबान देश के साथ 3 मैचों की टी20 सीरीज और फिर इतने ही मैचों की वनडे सीरीज में हिस्सा लेना है। भारतीय टीम के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली टी20 इंटरनेशनल क्रिकेट से संन्यास ले चुके हैं ऐसे में वो श्रीलंका के खिलाफ सिर्फ वनडे सीरीज में हिस्सा लेंगे जिसकी शुरुआत 2 अगस्त से होगी। इस वनडे सीरीज में विराट

कोहली के पास एक शानदार रिकॉर्ड अपने नाम करने का मौका होगा साथ ही रिकॉर्ड पोटिंग का रिकॉर्ड तोड़ने का भी उनके पास बेहतरीन मौका होगा। श्रीलंका के खिलाफ वनडे प्रारूप में कोहली का प्रदर्शन अब तक शानदार रहा है और तीन मैचों की वनडे सीरीज के दौरान उनके पास इंटरनेशनल क्रिकेट में नंबर 3 पर बल्लेबाजी करते हुए सबसे ज्यादा छक्के लगाने वाले खिलाड़ी बनने का सुनहरा अवसर है।

विराट कोहली ने अब तक इंटरनेशनल क्रिकेट में नंबर 3 पर बल्लेबाजी करते हुए कुल 214 छक्के

लगाए हैं और श्रीलंका के खिलाफ वनडे सीरीज के दौरान अगर वो 4 छक्के लगा देते हैं तो रिकॉर्ड पोटिंग का रिकॉर्ड तोड़ देंगे। दरअसल इंटरनेशनल क्रिकेट में नंबर पर पर खेलते हुए सबसे ज्यादा छक्के लगाने का रिकॉर्ड रिकी पोटिंग के नाम पर दर्ज है। पोटिंग ने इस नंबर पर खेलते हुए 462 मैचों में कुल 217 छक्के लगाए थे। वहीं कोहली 214 छक्कों के साथ दूसरे नंबर पर हैं और अगर वो 4 छक्के जड़ देते हैं तो पोटिंग को पीछे छोड़ देंगे और इंटरनेशनल क्रिकेट में तीसरे नंबर पर बल्लेबाजी करते हुए सबसे ज्यादा सिक्स जड़ने वाले

बल्लेबाज बन जाएंगे। इस लिस्ट में तीसरे नंबर पर कुमार संगकारा हैं जिन्होंने तीसरे नंबर पर खेलते हुए 392 मैचों में 131 सिक्स लगाए थे।

तीसरे नंबर पर इंटरनेशनल क्रिकेट में सबसे ज्यादा सिक्स जड़ने वाले बल्लेबाज

रिकी पोटिंग - 217 छक्के
विराट कोहली - 214 छक्के
कुमार संगकारा - 131 छक्के
केन विलियमसन - 113 छक्के
जेक कैलिस - 106 छक्के

एशिया कप 2024

भारत ने बांग्लादेश को 10 विकेट से हराया

• शान के साथ किया फाइनल में प्रवेश



नई दिल्ली, 26 जुलाई (एजेसी)। महिला टी20 एशिया कप 2024 का पहला सेमीफाइनल भारत और बांग्लादेश की टीमों के बीच दामुला के रंगीरी दामुला इंटरनेशनल स्टेडियम पर खेला जा रहा है। बांग्लादेश ने भारत को जीत के लिए 81 रन का लक्ष्य दिया है। भारत की सभी हुई गेंदबाजी के कारण बांग्लादेश की टीम 20 ओवर में 8 विकेट पर सिर्फ 80 रन ही बना पाई। बांग्लादेश की ओर से निगार सुलताना और शोर्ना अख्तर ही दहशत का आंकड़ा छू पाई। निगार सुलताना ने 32 रन बनाए। शोर्ना अख्तर 19 रन बनाकर नाबाद रही। निगार सुलताना महिला एशिया कप 2024 में पहली बार आउट हुईं। भारत की ओर से रेणुका सिंह ठाकुर ने 4 ओवर में 10 रन और राधा यादव ने 4 ओवर में 14 रन देकर 3-3 विकेट लिए। रेणुका और राधा दोनों ने अपने स्पेल का आखिरी ओवर मेडन डाला। इससे पहले बांग्लादेश ने टॉस जीतकर बल्लेबाजी चुनी। उसने अपनी प्लेइंग इलेवन में एक बदलाव किया। भारत की प्लेइंग इलेवन में 3 बदलाव हैं। दयालन हेमलता, एस संप्रीता, अरुंधति रेड्डी की जगह उमा छेत्री, हरमनप्रीत कौर और पूजा वस्त्राकर प्लेइंग इलेवन का हिस्सा हैं।

पिछले मैच में हरमनप्रीत कौर की जगह स्मृति मंधाना ने भारतीय टीम की कमान संभाली थी। जवाब में इंडिया ने बिना विकेट खोए 11 ओवर में 83 रन बनाकर यह मैच 10 विकेट से जीत लिया। मंधाना 55 एवं सेफाली वर्मा 26 रन बनाकर नाबाद रही।

चैंपियंस ट्रॉफी से पहले टीम इंडिया के लिए पाकिस्तान से आया अनोखा बयान

हम अच्छे लोग हैं...



कराची, 26 जुलाई (एजेसी)। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 की मेजबानी पाकिस्तान के पास है, लेकिन टीम इंडिया टूर्नामेंट के लिए पाकिस्तान का दौरा करने के लिए किसी भी कीमत पर राजी होती नहीं दिख रही है। चैंपियंस ट्रॉफी को लेकर लगातार बयानबाजी भी देखने को मिल रही है। तमाम पाकिस्तानी क्रिकेटर्स अपनी-अपनी राय रख चुके हैं।

कोई कह चुका है कि भारत के बगैर की चैंपियंस ट्रॉफी खेले लेंगे। लेकिन अब चैंपियंस ट्रॉफी को लेकर शोएब मलिक ने बड़ा ही अनोखा बयान

दिया है। मलिक ने भारतीय टीम से पाकिस्तान आने की दरखास्त की है। मलिक ने टीम इंडिया से चैंपियंस ट्रॉफी के लिए पाकिस्तान आने का अनुरोध करते हुए कहा कि हम बहुत अच्छे लोग हैं।

पाकिस्तान क्रिकेट से बात करते हुए शोएब मलिक ने कहा, देशों के बीच जो भी आपत्तियां हैं, वह अलग मुद्दा है और उसे अलग से हल किया जाना चाहिए। राजनीति खेल के अंदर नहीं आनी चाहिए, पिछले साल पाकिस्तान की टीम भारत गई थी और अब टीम इंडिया के लिए अच्छा मौका है, मुझे लगता है कि

टीम में कई ऐसे खिलाड़ी हैं जिन्होंने पाकिस्तान में नहीं खेला है, इसलिए यह उनके लिए अच्छा होगा। हम बहुत अच्छे लोग हैं, मुझे यकीन है कि इंडिया टीम को जरूर आना चाहिए।

पाकिस्तान नहीं जाएगी टीम इंडिया?

अगर मीडिया रिपोर्ट्स की मानी जाए तो यही पता चलता है कि टीम इंडिया पाकिस्तान जाने के लिए कोई दिलचस्पी नहीं दिख रहा है। कुछ रिपोर्ट में तो यह भी बताया गया था कि अब पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड ने भी हाथ खड़े कर दिए हैं। पीसीबी ने इस बात को

आईसीसी पर छोड़ दिया कि भारतीय टीम टूर्नामेंट के लिए पाकिस्तान आए।

2023 के एशिया कप में भी पाकिस्तान नहीं गई थी टीम इंडिया: गौरतलब है कि 2023 में हुए एशिया कप की मेजबानी भी पाकिस्तान के पास थी, लेकिन टीम इंडिया ने टूर्नामेंट के लिए पाकिस्तान का दौरा नहीं किया था। एशिया कप में भारतीय टीम ने अपने मुकाबले हाइब्रिड मॉडल के तहत श्रीलंका में खेले थे, अब देखना दिलचस्प होगा कि चैंपियंस ट्रॉफी पर क्या नतीजा निकलता है।

15 और 16 अगस्त 2024 को होगी प्रो कबड्डी लीग सीजन 11 की नीलामी, आवशन में इन खिलाड़ियों पर हो सकती है पैसे की बरसात

नई दिल्ली, 26 जुलाई (एजेसी)। प्रो मशाल स्पोर्ट्स के मुताबिक प्रो कबड्डी लीग के नए सीजन के लिए खिलाड़ियों की नीलामी 15 और 16 अगस्त 2024 में होगी। प्रो कबड्डी लीग का 10 साल का सफर काफी शानदार रहा है। लीग की शुरुआत 10 साल पहले मुंबई में यू मुंबा और जयपुर पिक पैथर्स टीमों के बीच खेला गया था। वहीं पिछले सीजन का आयोजन 2 दिसंबर 2023 से शुरू होकर 1 मार्च 2024 तक चला था। जिसमें पुनेरी पल्टन और हरियाणा स्टीलर्स के बीच फाइनल खेला गया था। प्रो कबड्डी लीग सीजन 10 की विजेता पुनेरी पल्टन रही थीं। इसके साथ ही प्रो कबड्डी लीग 10 सीजन पूरे करने वाली

भारत की दूसरी लीग बन गई है। प्रो कबड्डी लीग के कमिश्नर अनुपम गोस्वामी ने कहा की हमें ये बताने में खुशी हो रही है की प्रो कबड्डी लीग



सीजन 11 के लिए खिलाड़ियों की नीलामी इस साल स्वतंत्रता दिवस के मौके पर होगी। कबड्डी काफी लंबे समय से भारत का लोकप्रिय और अनूठा खेल

रहा है। भारत में लगातार प्रो कबड्डी लीग की लोकप्रियता में इजाफा देखने को मिला है। वहीं इस लीग की वजह से भारतीय कबड्डी टीम में भी कई युवा खिलाड़ियों जलवा देखने को मिल रहा है। प्रो कबड्डी के आयोजन से कबड्डी खेलने वाले खिलाड़ियों के पैसे के साथ ही फेमस होने का भी एक बड़ा साधन बन गया है।

पिछले बार के प्रो कबड्डी लीग के नीलामी में रेड पवन सहरावत सबसे मंहगे खिलाड़ी बिके थे। पवन को तेलगु टाइटंस टीम ने 2.61 करोड़ में खरीदा था। उनके अलावा मोहम्मदरेजा शदलू को 2.35 करोड़ में पुनेरी पल्टन ने खरीदा था। इस बार पवन सहरावत का रिकॉर्ड भी टूट सकता है।

पेरिस ओलंपिक 2024

आर्चरी में भारतीय पुरुष टीम का कमाल, डायरेक्ट क्वार्टर फाइनल में मारी एंट्री



नई दिल्ली, 26 जुलाई (एजेसी)। पेरिस ओलंपिक 2024 में आर्चरी में भारत की पुरुष और महिला टीमों ने बहुत ही धमाकेदार प्रदर्शन किया है और टीम इवेंट में क्वार्टरफाइनल में जगह पक्की कर ली है। भारत के लिए धीरज बोम्मदेवरा, तरुणदीप राय, प्रवीण जाधव ने अच्छा खेल दिखाया और सटीक निशाने लगाए।

तीसरे नंबर पर रही भारतीय पुरुष टीम

आर्चरी के रैंकिंग राउंड में भारतीय पुरुष टीम तीसरे नंबर रही है। टीम ने कुल 2013 अंक का स्कोर किया है। भारत के लिए धीरज बोम्मदेवरा ने 681 व्यक्तिगत स्कोर, तरुणदीप राय ने 674 व्यक्तिगत स्कोर, प्रवीण जाधव ने 658 व्यक्तिगत स्कोर हासिल किया है। इसी वजह से भारत का कुल स्कोर 2013 हो गया है और भारतीय पुरुष टीम को क्वार्टर फाइनल में जगह मिल गई है।

रिपब्लिक ऑफ कोरिया की टीम पहले नंबर पर है। टीम ने 2049 का स्कोर किया है। वहीं 2025 स्कोर के साथ फ्रांस की टीम दूसरे नंबर पर रही है। चीन ने 1998 का स्कोर किया है। चीन की टीम चौथे नंबर पर है। अब आर्चरी

में भारत, रिपब्लिक ऑफ कोरिया, फ्रांस और चीन ने क्वार्टर फाइनल में जगह बना ली है।

आर्चरी के रैंकिंग राउंड में पुरुष टीमों का स्कोर-

दक्षिण कोरिया - 2049 अंक
फ्रांस - 2025 अंक
भारत - 2013 अंक
चीन - 1998 अंक
भारत के पुरुष तीरंदाजों का व्यक्तिगत स्कोर-
बोम्मदेवरा धीरज (681 अंक) - चौथा स्थान
तरुणदीप राय (674 अंक) - 14वें स्थान पर
प्रवीण जाधव (658 अंक) - 39वें स्थान पर

आर्चरी के मिक्सड इवेंट में क्वार्टर फाइनल में भारतीय टीम

धीरज बोम्मदेवरा ने 681 अंक और अंकिता भक्त ने 666 अंक जोड़े। इस तरह भारतीय मिक्सड इवेंट में 1347 अंकों के साथ पांचवें नंबर पर रही है। मिश्रित स्पर्धा के राउंड 16 में भारत का मुकाबला इंडोनेशिया से होगा और क्वार्टर फाइनल राउंड में संभावित रूप से भारत का सामना चीन से हो सकता है।



बेहतरीन फिल्म की झलक देता है फिर आई हसीन दिलरुबा का ट्रेलर

तापसी पन्नू, विक्रान्त मैसी और सनी कोशल की रोमांटिक थ्रिलर फिल्म 'फिर आई हसीन दिलरुबा' लंबे समय से सुर्खियां बटोर रही है। इसके पहले पार्ट ने सबका दिल जीत लिया था और तब से ही फैंस दूसरे पार्ट का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। गुरुवार (25 जुलाई) को फिल्म का ट्रेलर रिलीज कर दिया गया, जो प्यार, धोखा और मर्डर मिस्ट्री से लैस है। तापसी एक बार फिर हत्या के रहस्य को मिटाने के लिए तैयार है। 'फिर आई हसीन दिलरुबा' सिनेमाघरों के बजाय ओटीटी प्लेटफॉर्म पर स्ट्रीम होगी। इसे 9 अगस्त को नेटफ्लिक्स पर रिलीज किया जाएगा। यह साल 2021 में आई फिल्म का सीकवल है। इसके डायरेक्टर जयप्रद देसाई हैं। ट्रेलर शुरू से ही आपको कनेक्ट कर लेगा। फैंस तापसी के बोल्ड अंदाज, विक्रान्त के मर्डर रोल और सनी को भोलेभाले इंसान के रूप में पसंद कर रहे हैं। ट्रेलर में तापसी और विक्रान्त का प्यार दिख रहा है। इसमें फिर सनी की एंट्री होती है। इसके बाद शुरू होता है एक खूनी खेल और जिसका पता लगाने के लिए एक्टर जिमी शेरगिल, तापसी से अपने भतीजे की मौत के बारे में पूछताछ करते हैं। फिल्म के निर्माता भूषण कुमार, हिमांशु शर्मा, कृष्ण कुमार, शिव चन्ना और आनंद एल राय हैं। गौरतलब है कि 'मनमर्जिया' और 'हसीन दिलरुबा' की सुपर सफलता के बाद कलर गेलो प्रोडक्शंस, तापसी पन्नू, सह-निर्माता और लेखिका कनिका दिह्लों के बीच तीसरा सहयोग है।

राणा नायडू में मुख्य किरदार निभाएंगे अर्जुन रामपाल



स साल सबसे ज्यादा चर्चा में रहने वाली एक्शन शर्मिन सहगल ने संजय लीला भंसाली की फिल्म हीरामंडी-द डायमंड बाजार से अपना ओटीटी डेब्यू किया। उन्हें अपने इंटरव्यू के लिए ट्रेलिंग और आलोचना का सामना करना पड़ा, जहाँ लोगों ने जानबूझकर उनकी प्रतिष्ठा को नुकसान पहुँचाने के लिए उन्हें निशाना बनाया और गलत बातें कही। बहुत ट्रेलिंग और आलोचना का सामना करने के बावजूद, शर्मिन सहगल के ओटीटी डेब्यू ने उनके आलोचकों को चुप कराने के साथ ही उनके करियर को बढ़ावा दिया है। संजय लीला भंसाली की मच अवेटेड सीरीज ने आलमजेब के शानदार किरदार के रूप में उनकी तापसी कराई है, जो उनके लिए किसी गेमचेंजर से कम नहीं है।

आज के एंग्री यंगमैन की धारणा पर क्या बोले जावेद अख्तर



कैरिकेचर में बदल रहा है। वह वो आदमी बन चुका है जो चाहता है कि एक महिला उसके जूते चाटे। जावेद अख्तर ने ये सब संदीप रेड्डी वांगा की फिल्म एनिमल पर कटाक्ष करते हुए कही, जिसमें रणबीर कपूर ने लीड रोल निभाया है।

जावेद अख्तर अपने बयानों को लेकर सुर्खियों में रहते हैं और अब एक बार फिर उन्होंने कुछ ऐसा कह दिया है, जिसके चलते उनकी चर्चा शुरू हो गई है। मशहूर पटकथा लेखक ने 2023 में रिलीज हुई एक ब्लॉकबस्टर फिल्म पर अपने विचार साझा किये हैं। जावेद अख्तर ने भारतीय सिनेमा के आज के एंग्री यंग मैन के किरदारों पर विचार करते हुए कहा कि अब फिल्मों का हीरो एक अलगाव मोहम्मदरेजा शदलू को 2.35 करोड़ में पुनेरी पल्टन ने खरीदा था। इस बार पवन सहरावत का रिकॉर्ड भी टूट सकता है।